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Beschleunigungsspannung und Geschwindigkeit des Elektrons

Vergleich klassische und relativistische Rechnung

Aufgabe E4

U (in Volt)

10
100
1000
10000
30000
60000
1E+05
3E+05
B6E+05
1E+08
5E+06
1E+07
5E+07
1E+08
5E+08
1E+09
5E+09
1E+10

a=e/(mc?)

vic (klassisch)

0.00625123508
0.01976814104
0.06251235078
0.19768141036
0.34239424645
0.48421858700
0.62512350780
1.08274567651
1.563123362032
1.97681410355
4.42029071442
6.25123507797
13.97818657766
19.76814103551
44.20290714421
62.51235077967

139.78186577665
197.68141035515

1.953897E-06

vic (relativistisch)

0.00625114347
0.01976524471
0.06242091496
0.19483775709
0.32814092753
0.44593010799
0.54789474466
0.77623001952
0.88774607214
0.94095349807
0.99567964633
0.99881403933
0.99994866753
0.99998703611
0.99999947720
0.99999986917
0.99999999476
0.99999999869
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Zu den Transformationen der thermodynamischen Grossen gibt es seit April 2014 einen umfangreichen
Abschnitt innerhalb der Webseite relativity.li :

http://www.relativity.li/de/maxwell/temp 0 _de/

Read the following pages about the transformations of thermodynamic entities:

http://www.relativity.li/en/maxwell2/temp 0 _en/



http://www.relativity.li/de/maxwell/temp_0_de/
http://www.relativity.li/de/maxwell/temp_0_de/
http://www.relativity.li/en/maxwell2/temp_0_en/
http://www.relativity.li/en/maxwell2/temp_0_en/
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Diese Aufgabe ist der Inhalt eines kurzen Artikels, den ich mal fir APT geschrieben habe und der von dieser
Zeitschrift abgelehnt worden ist:

Relativ_02.pdf

A short contribution to APT (that was refuted by the editors) presents this beautiful small result:

Relativ_02.pdf


http://www.physastromath.ch/uploads/myPdfs/Relativ/APT28Feb.pdf
http://www.physastromath.ch/uploads/myPdfs/Relativ/APT28Feb.pdf
http://www.physastromath.ch/uploads/myPdfs/Relativ/APT28Feb.pdf
http://www.physastromath.ch/uploads/myPdfs/Relativ/APT28Feb.pdf

